

州直机关工委:

“五聚焦”推动机关党建与业务深度融合发展

本报讯(通讯员 张晓里)今年以来,州直机关工委创新...

聚焦政治建设,增强思想建设“引领力”。坚持把“两个...

聚焦责任落实,夯实组织建设“主阵地”。积极探索构建...

聚焦学习教育,提升党建业务“强本领”。坚持集中教育...

聚焦为民服务,搭建干群融合“友谊桥”。积极推行落实...

聚焦正风肃纪,筑牢作风建设“防护网”。坚决贯彻落实...

雷山县达地水族乡:

党员群众畅谈水乡十年巨变

本报讯(通讯员 王应和)近日,雷山县达地水族乡11个...

“党的十八大以来,我们村发生了巨大变化,组组通公路...

“我们排老村昔日是贫困村,今朝换了新颜,家家户户住...

在高铁村党员活动室,20多名党员群众身着节日盛装...

达地水族乡驻村工作队也收看了直播,背略村第一书记...

“作为村党支部书记,我将继续发挥先锋模范作用,引领...

黄平县公安局:

各党支部积极开展冬季反诈宣传活动

本报讯(通讯员 杨晨)为有效提高群众识骗、防骗能力...

活动中,各党支部通过张贴通告和发放宣传手册的方式...

本次活动共计100余名党员辅警参加,发放各类宣传资料...

州总工会:

学习宣传二十大 送文艺到易扶点

本报讯(通讯员 张永文)近日,为深入学习宣传党的二十大...

2020年以来,州总工会坚持开展“新市民·追梦桥”工程...

近年来,全州各级工会认真贯彻落实州委、州政府关于...

今年恰逢学习宣传贯彻党的二十大精神...



近年来,剑河县大洞镇立足生态资源优势,采取“党支部+合作社+基地+农户”发展模式...

图为近日,该镇党员志愿者在白道村食用菌种植基地帮助群众种植黑木耳。

(通讯员 唐洪香 摄)

从江县庆云镇:

钩藤喜丰收 助乡村振兴

本报讯(通讯员 陈灵)时下正值钩藤收割季节,在从江县庆云镇联新村...

身是宝,而且有老板直接上门收购,收益还是比较满意的。”...

“今年日照时间长,钩藤长势还可以,钩藤产业方便管理,投资少、见效快...”

近年来,庆云镇充分利用丰富的山地资源,结合“一村一品”规划...

台江县九摆村:

修订村规民约 推进乡村振兴

本报讯(通讯员 郜胜志)实现乡村振兴,乡风文明是保障。...

强化组织领导。村第一书记和村党支部书记亲自抓、负总责...

落实因地制宜。各小组结合实际,聚焦村民关心的热点、难点问题...

加大宣传力度。在具体实施过程中,各小组以“社会主义核心价值观”...

为引领,以“环境卫生整治、乡村振兴建设”为契机,通过会议传达、播放广播...

同时,对各小组表决通过的村规民约进行汇总,印刷成宣传手册再次宣传...

同时,对各小组表决通过的村规民约进行汇总,印刷成宣传手册再次宣传...

同时,对各小组表决通过的村规民约进行汇总,印刷成宣传手册再次宣传...

同时,对各小组表决通过的村规民约进行汇总,印刷成宣传手册再次宣传...

同时,对各小组表决通过的村规民约进行汇总,印刷成宣传手册再次宣传...

州烟草局严抓当前疫情防控工作

本报讯(通讯员 张继 袁娜)为认真贯彻落实中共中央政治局常务委员会...

主动做好全州烟草系统疫情防控工作。全州烟草系统要把疫情防控工作...

精神,州总工会与贵州师范大学音乐学院精心策划,编排了朗诵《贯彻二十大...

2020年以来,州总工会坚持开展“新市民·追梦桥”工程...

今年恰逢学习宣传贯彻党的二十大精神...

今年恰逢学习宣传贯彻党的二十大精神...



近日,67岁的慈城镇云鹭湾社区居民吕建华组织“老漂族”志愿服务队...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...

“老漂族”志愿服务队。很多“老漂族”从生活了大半辈子的故土到了陌生的异乡...



为「老漂族」志愿服务队点赞

刘予涵

近日,67岁的慈城镇云鹭湾社区居民吕建华组织“老漂族”志愿服务队...

随着城市化进程的加快,在我们周围出现了“老漂族”群体。很多“老漂族”...

据报道,吕建华曾经也是一个“老漂族”,因为有了这样的经历和感受,热心的他建立了百余人的“老漂族”志愿服务队...

由此想到,随着人口老龄化加剧以及三孩生育政策的放开,“老漂族”群体不断增多...

施秉县纪委监委:

“四举措”扎实做好纪检监察信访工作

本报讯(通讯员 王文文)近年来,施秉县纪委监委秉持“四千”理念,扎实做好纪检监察信访举报工作。

千言万语做群众的贴心人。“您请坐,您先喝杯茶”“您别着急,您慢慢讲,我在认真听”...

千方百计为群众排忧解难。一是严格落实保密制度。建立健全纪检监察机关信访工作保密制度...

三是涉及群众切身利益事项提及办理。从群众最关心最直捷现实的利益问题入手,筛选出内容具体、问题典型、涉及群众切身利益的问题...

四是充分发挥信访桥梁纽带作用。牢固树立以人民为中心的发展思想,对群众反映业务范围内的问题,精准受理、分类处置、依法办理、及时反馈...

五是常态化开展纪检监察信访宣传。协调县融媒体中心在“施秉新闻”“今日施秉”等平台上公布施秉县纪委监委信访举报规范渠道...

六是精准甄别问题线索。深入研判,有效剔除非问题线索类信访举报件,努力找出真信息、真线索、真问题。四是精准撰写信访分析报告...

七是精准撰写信访分析报告。充分把握树木和森林的关系,透过现象看本质,围绕中心、服务大局,为科学决策、精准监督提供有力有效支撑...

八是不断提升群众工作能力。铸牢绝对忠诚政治品格,牢固树立宗旨意识和群众观念,对做好群众工作和思想政治工作的看家本领,全面提升解决问题、化解矛盾、疏导群众等工作能力...

